

Форум классных руководителей

Около тысячи участников объединил Форум классных руководителей Центрального федерального округа в Липецкой области.

15 марта Грязинский район принимал коллег из Воронежской, Тульской, Орловской, Брянской областей и Москвы. Одна из площадок форума - МБОУ СОШ № 1 г. Грязи, ставшая местом презентации лучших практик в области классного руководства (кураторства).

Открыл работу Форума классных руководителей в Грязинском районе первый заместитель Губернатора Липецкой области Рябченко Александр Николаевич.

О методическом сопровождении классных руководителей Грязинского района рассказала начальник отдела образования Васильева Алла Юрьевна. Директором МБОУ СОШ № 4 г. Грязи Брезицкой Оксаной Васильевной был обобщен муниципальный опыт в организации работы по этому направлению.

Особый интерес у слушателей вызвал Марафон лучших практик классного руководства, на котором спикеры, в число которых входили учителя нашего района, представили личный опыт в области сотрудничества с детским коллективом и родителями.

Также в режиме видеоконференции спикерами выступали педагоги Ярославской области и Москвы. Ими был освещен вопрос работы с родителями в рамках создания проектов детско-родительских клубов.

Завершила работу Форума лекция Российского общества «Знание», в обсуждении которой поднимались проблемы и вопросы, которые решено было рассмотреть в рамках следующего Форума классных руководителей.



Кинопедагогика

